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Kepahaio 100 2 H xpRon Tou urmoAoyIoTA TOETNG

MabBaivw TN xpnon Tou UMOAOYIOTT) TOEMNG.
& Alakpivw O€ MoLEG TIEPITITWOELG TIPETIEL VA XPNOLLOTIOOW TOV UMTOAOYIOTH) TOETING.

A Alvw rpoBAnuara ue tn fonbeta Tou UMMOAOYIOTH TOEMNG.

ApaoctnpioTnTa 1n

O urtoAoYLOTNG TOEMNG eival éva epyaAeio Tou pag BonBd va uttoAoyiloupe TIG LEYAAEG Kal XpovoRopeg
PAEELQ EUKOAQ Kal ypriyopa. Ag TIAPOUE OTA XEPLA JMag €vav UTTOAOYLOTY) TOEMNG KL Ag avakaAUPoupe
WG AEITOUPYEL KL TIWS XPnolloroLeiTal.

MMOPEIQ Va TOV «aVO{EELG»; Nai

Mg BAEMEeLg OTL £Xel «avoifel»; Ep@avileTal To O aThv 086vn.
BeBaiwoou OTL eVTOTIOES TA TIAPAKATW MAAKTPA KAl OTL EEPELG TL KAVOUV:
- ...2eaipgon

X ToMamhagiaguog oy SpEM
= OOV ] KOpua, uTodiacToAn

Mapathpnoe TL epPavidetal otnv 080vn, KABWG TATAG KABE TIANKTPO KAl CUPTTARPWOE TOV TIAPAKATW
mivaka:

7

+

n oBévn eupavilel: T| 3| | 38 | | 38 |

|
Kued)annKTpvovd):| 3| | 8| | +| |

L7
7l 1ol | ol | =|g37

Kave peplkoUg UtoAoyLopoUg, TIapaTnewvTag KABe popd Tnv 00ovn:
952,90-860=929 16,05-437 =7013,850,80+0,32+6,58 =77 2048 :50 = 40,96

ApaocTtnpioTnTa 2n

O utoAOYIOTAG TOETNG OeV AVTIKABIOTA TIG UTIOAOLTTES UEBODOUG UTTIOAOYIoUHOU! ETIIAE YW TIOTE TIPETEL VA
£PYAOTW WE TO VOU, UE XAPTi KAl JOAUBI 1) e umoAoYIoTH TOETNG. EMEAEEE e TTola amnd TIG TpELg HeBOdoUG
MTTOPEIG va armavtAoELG TILO YPRYOPA o€ KABeULA artod TIG TIAPAKATW TEPIMTWOELS. METPNOE Kal onueiwoe
Yla KGBE TEPIMTWOoN MOCA TIANKTPA TIPETIEL VA TIATHOELG OTOV UTTOAOYLOTY) TOETING.

1104 24 = 13 e
1100102 200
Eival TEAe1a N Olaipeon 99578 :12; NAL—OX) ..o e e e e e e

(2048 4 11252 =4 20,5) 12 = . T Do
322245990 = 718.716.8
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Eival mavta n xpron Tou UTTIOAOYLOTY) TOETNG N TILO OUVTON LEBODOG; O e


theo
Γραφομηχανή
πρόσθεση                                    αφαίρεση

theo
Γραφομηχανή
πολλαπλασιασμός                         διαίρεση

theo
Γραφομηχανή
ίσον                                            κόμμα, υποδιαστολή

theo
Γραφομηχανή
καθαρισμός της οθόνης

theo
Γραφομηχανή
+          7         79       799

theo
Γραφομηχανή
837

theo
Γραφομηχανή
92,9                             7.013,85 

theo
Γραφομηχανή
Ναι
Εμφανίζεται το 0 στην οθόνη.

theo
Γραφομηχανή
7,7

theo
Γραφομηχανή
40,96

theo
Γραφομηχανή
134

theo
Γραφομηχανή
110

theo
Διακριτή Διαγραφή

theo
Γραφομηχανή
75

theo
Γραφομηχανή
718.716,8

theo
Γραφομηχανή
όχι
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OLmponyoupueveg dpaocTnPLOTNTES Hag odnyouv oTa akOAouBa cuurnepdouaTa:

O umoAOYIOTRHG TOETNG

v (Moéte;) XpnOLWOTIOLOUE TOV UTTOAOYLOTH TOETNG VLA VA TIPAYUATOTIOOOUE YR YOPA HEYAAOUG
UTTOAOYLOHOUG, 1] YIO VA KAVOUE YPTYOPN EMAANBEUON TWV AMOTEAECUATWY UAG.

v (T1€idoug;) AlaAEyoupe Evav UTIOAOYLOTT) ATAO KL EUXPNOTO KAl OXL KATIOLOV [LE XAPAKTNPLOTIKA
TIoU dgV [ag Xpetadovtal omnwg, yla rmapddelyua, va KAveLl ETIIOTNLOVIKOUG UTTOAOYLOMOUG Kal
YPAPNATA 1] VA EXEL LIOUCLKT) KAl POAOL.

v (Opia;) >€ evav UTTIOAOYLOTI) TOETING N 086VN «Xwpdel» cuvhBwe 8 19 Ynpia. AuTo onuaivel OTL
Oev propei va eneepyaotei aplBoug e ieplocotepa Wneia aro autad.

v (EAegyxog;) To anotéAeoua TG rmpd&ng rmou KAvape OTOV UTIOAOYLOTH TOEMNG XPELAleTaL VA TO
eEeTtAloulEe UE TN AOYLKN. APKETEG (POPEG KATAAT)YOURE O€ AQVBAOUEVOUG UTTOAOYLOMOUG, YLATi
€ite kavape AdBog oTnV MANKTPOAGYN oM KATOLoU CUBOAOU 1) TNG UTTOOLACTOANG ite dev AdBaje
uttioyn mn oelpd TwV PA&ewv.

DVO0VVV9V9VV9VV9V99999
Epsopoyi L1

BuudaoTe TNV AroTUXNMEVN TIpooTIABEla Tou ToToU va Bpel TO owoTod AroTEAECUA UTTOAOYiCovTag Tnv
apBuNTIKY rtapdotaon 10+ 0,45 + 2 - 0,80 + 1,90 otov uroAoylot To€rmG; Mropei va BpeBei To arotéAeoua
XWPIG va XPEIAOTEL VA ONUELWVOUE TA ETILEPOUG ATTIOTEAECATA OE XAPTI;

Adon:

Na va pnBein cwoTr) oelpd KAt TNV EKTEAEON TWV TIPAEEWV:

a. Kavoupe tov 10 TTOAAQMTAQCLIACUO KAL ONUELWVOUE TO ATTOTEAECUA TOU KATIOU.
8. Kavoupe 10 20 TMOAAATTAQCLIACHO KAl OT|UELWVOULE TO ATIOTEAECA TOU.

Y- NpocBeToupe Ta dUO anoTeAEoUATA.

8. Mpoobetoupue to 1,90 oTO MPonyoupevo dbpoloua.

O UTOAOYLOTNG TOETING €XEL EVAV XWPO UVHUNG OTOV OTOi0 UMOPOoUUE VA arobnkeUouPe aplBuoug
Tou Ba MPooTeBOUV LETAEU ToUug. To MANKTPo M4 aBpoilel SladoxIKA HECA OTN VN TOUG aplBpoUg
rou Bacoupe. To MANKTpo M™ spgpavidel Tov aplBuéd Mou UMAPXEL AUTY| TN OTLYUA 0TI UVIUn KAl TO
MANKTPO ME «adelddel» Tn Uvhun. AuTr n apBunTIKY TIapAoTaon, AOLOV UTopEi va Yivel oTov

UMOAOYLOT! TOETING WG €ENG: 10 XKD o |45 =| M+2 X|0 o |80 =] M+{1 « |90 M+ MR 8

Epaopoysi 21 s (4
H kapdLa evog avBpmrou Kavel Kata Heco 0po 70 xTuroug To Aertd. Ndéooug XTUroug
EXELKAVEL T KaPJLA OOU PEXPL TWPA, ONAASN KaTd TN OldpKela TwV 12 XpdVwy ToU AEITOUPYEL;

Adon:

Bpiokoupue ipata OoouG TIAALOUG KAVEL TNV paA, KETA TIOOOUG TNV NUEPQ, ETIEITA TIOOOUG

TO XPOVO KAl TEAOG oooug Ta 12 xpdvia: 70 X/ 60 X| 24 X| 360 X/ 12 = 435.456.000
Amnavrnon: Exel kavel 435.456.000 raApoug wg twpa!

EpwTRo€Ig YIa auToEAEYXO Kal culTNON

2TO KEPAAQLO QUTO PUEAETICAWE TN XPTON TOU UMMOAOYIOTH TOEMNG. QUUNOOU Ta Brjuata oTny emAucn
€VOQG TIPORANLATOG KAL TIEG OE TIOLO Br)|a UTTOPOUE VA TOV XENOLOTIOW|OOULE.

2NUEIWOTE av eival cwoTEG 1) AAB0G Kal cUCNTACTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS: ZwoTd  Adabog

=¢  To NMANKTPO ﬂ «KaBapicel» tnv 08ovn. 0
¢ Me TOoV UMTOAOYIOTI) TOEMNG OEV XPELALETAL VA KAVOUUE EAEYXO TOU QTTOTE-
Agouarog ue tn Aoylkn, ylati 6ev KAveL TTOTE Aaon. 0 ﬁ

= Ol ueydAeg nmpdéelc eivar aduvatov va yivouv XwpIi¢ UTTOAOYLOTr) TOETING. a ‘d


theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
8
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Kepahaio 100 ; H xprion Tou UTTOAOYIGTR TOEMNG

Eva pyxdvyps Tov fifder pajypanitd padi pov

Aoknon 1n
2TnV NMapakAaTw £IKOVA VA EVOOELG LE LA YPAUUT) TA TIANKTPA TOU UTIOAOYLOTH TOETING HE TA OVOUATA TOUG:

Eloaywyn apiBpol oty £+ MARKTPO MoAAarAactacpo’ X
aBPOLOTIKN HVTUN

Epgpavion neplexouévou pvnung MA~RKTPO TIPOCBEONG +
KaBapiopog (adslaocua) g ) )

UVALTC MC MARKTEO Slaipeong /:
KaBapilopodg 086vng C MANKTPO apaipeong -

Aocknon 2n

Kave pia ipd&n otov UnoAoyLloTh TOEMNG, WOTE VA AAAGEEL TO Yngio TIoU eival UTIOYPAUULOMEVO UE AUTO
Tou dlveTal oTnv ap&voeon, Xwpic va aAAG&ouv Ta untdAolra Yneia Tou aplbuou kal onueiwoe TV Mpagn
TIOU £KAVEG.

3.789 (9) 56.000 (1) 23,55 (0)
3.789.+200=3.989.. .. 56.000.-.5.000.=51.000.. | 23.55.-050=23.05... ...

9.999 (0) 0,24 (5) 1.000.000 (2)

9.999-9=9.990 .. 024+001=0.25 . |1.000.000 +200.000 = 1.200.000

Aocknon 3n
Kave pia npdgn otov uroAoyLoTr) TOEMNG (KAl ONUEIWTE TN PETA) WOTE:

To 103 va yivel 1.030 109,45vayivel94,5................. 70 5.620 va yivel 56,2
103.10=1.030 945 .10=945 5.620 : 100 = 56,2

TiTpémnel va KAvoueE yla va:

yiveliaAL 103 yivel TdAL 9,45 Yivel IaAL 5.620
1030:10=103n1.0,1 945:10=9451.0,1 56,2.100=5.620 n.0,01

MpoéBAnpa 1o
H ' katd v nepupopa g Yupw ard Tov ‘HALo dlavuel og evav priva 75.168.720 xIAlopeTpa. YTIoAOyLoe
E TOV UTTOAOYLOTH TOETNG oA XIALOUETPA dlavUEL TNV NUEPAQ.

-

Auvon )

75.168.720 xAu To iva 75.168.720 : 30 = 2.505.624 xAu Tnv nuépa
X ; xAd diavuer Tnv nuépa ;
25

Anmdvrnon: . NV Nuépa diavuer 2.505.624 xihdpeTpa. e



theo
Γραφομηχανή
Μ+                                                                                    Χ

          ΜR                                                                         +

MC                                                                                   / :

C                                                                                     -

theo
Γραφομηχανή
3.789 + 200 = 3.989            56.000 - 5.000 = 51.000      23,55 - 0,50 = 23,05

theo
Γραφομηχανή
103 . 10 = 1.030                    9,45 . 10 = 94,5                    5.620 : 100 = 56,2

theo
Γραφομηχανή
1.030 : 10 = 103 ή . 0,1        94,5 : 10 = 9,45 ή . 0,1          56,2 . 100 = 5.620  ή . 0,01

theo
Γραφομηχανή
75.168.720 χλμ το μήνα

Χ ; χλμ διανύει την ημέρα ;

theo
Γραφομηχανή
75.168.720 : 30 = 2.505.624 χλμ την ημέρα

theo
Γραφομηχανή
Την ημέρα διανύει 2.505.624 χιλιόμετρα.

atheogr
Γραφομηχανή
9.999 - 9 = 9.990                0,24 + 0,01 = 0.25               1.000.000 + 200.000 = 1.200.000 


MpéBAnpa 20

2tov OdumtAavéd Tivaka Exr Samd ) EAAGS p

©alVETAL 0 PEGOC 6POC TNOIEG BATTAVEG VOIKOKUPIWV GTRV ada (o€ €)

TWV ETNOLWV EEOOWV EVOG Eidn dlatpopng Kat un ovorveupuaToon moTta 2.887,35
VO[K,OKUplOU ornv E)‘?‘QBQ Owvortveupat®on ToTdA Kat Karvog 607,13
KaTa Katnyopia e§6dwv o -

yia 1o £1o¢ 1999. Eidn évduong kat urnédnong 1.547,30
Bpeg e TN BonBeLa Tou ZTéyafm, Uéesuon, K’anm’a Kalt cpcono;ljéc’; , 1.676,62
UTTOAOYLOTH TOEMNG TO AlapKr) ayaba oKIaKNG XPNONG, OlKIaKa €idn aueong

GUVOAO TWV XPNHATWY KaTavAAwonG KAl Uttnpecieq 1.349,23
rou £60ePe KABe oOLKo- Yyeia 1.131,57
yvévela yia 6Aeq TI¢ ava- METaQOPES 5020 .82
YKEG NG KATA 1 SIAPKELD : i
TOU £TOUG. MeTA UMOAG- Erukolvawvieg 586,49
YLO€ TO OOO TWV MNVL- Avaguxr kat TIOALTIop6g 816,07
alwy 500wV Exmnaideuon 464,21
X'; €odelel To £T0G ; =evodoxeia, kapeveia kal eoTiatopla 1.552,83
X §058U8| To pnva., Aldpopa ayabd kal urnpeoieq 1.958,42

Mnyn: ESYE 2003 - H EAAGSa Jé’a%?e%b%
Andvrnon: .10 €706 €0devel 16.598,04 eupw kar To phva 1.383,17 evpwy.

MpéBAnpa 30

Mia aAucida kKaTaoTNUATWY YPHYOPOU (paynTou anacXoAei 8 wpopiodioug unaAAnAoug oe kabsva ano ta
5 kataotpatd Tg. Ot urtdAANnAoL MAnpwvovTal 4,5 € tnv Opa kat SoUAgUouv 8 wPeg TN HEPQ, 20 HEPEQ
To uAva. MNéoa eival Ta €€oda NG erixeipnong yla pobodooia kabe unva; MNoéoa eivat kabe xpodvo;

Auon 8.5.45.8.20+=28.800 cupw TO pAVA
28.800 . 12 = 345.600 eupw 1o XpOVO

8 umtdAAnAol

5 kataoTAuara
4.5 gupw Thv Wpa

8 wpeg TN pépa, 20 pépeg To pAva.

X ; eival Ta £€o0da To phva ;
X eivar Ta €§oda 10 XpOVO ;
Amavrnon: .. e AN L L R L A S R

ApaoTnpiéTnTa pPE NPOEKTAGEIG: «1aT/ 0/ {WVTAVOl 0pyaVIOLIOf KOIUOUVTal,»

Evw n andvinon otnv epmTnon «ylati ot {wvtavoi opyaviopoi Xpeladovtal Tpogpn Kat vepd» eival cagng
KAl EUKOAN, N arndvtnon oTnV EpWTNON «YLaTi XpeldfovTtal UTtvo» gival SUCKOAOTEPN KAl TIPOUTIOBETEL
olepeuvnon. Evag eldlkog erotrpovag Ba pag ret pe anAd Adyla otL o Urvog sival pia dladikaoia rmou
Eekoupalel kal «erokeualel» TIG BAARBEG TWV KUTTAPWYV ard Tn dladikacia Tou petaBoAlouou. Eival téoo
anapaitnTog WoTE, eV N EAAEWPN paynTou odnyei oTo BAvATO OE HEPIKOUG UAVEG, N EAAELYT UTTIVOU UOALG
oe 2 eBdouadeg. 'ia To Adyo auto OAOL KOLOUAOTE TEPIMoU 8 wpeg TNV NUEPA.

Mropeig va urtoAoyioelg ooeg NUEPES (24wpa), UNVES KaL XPOVLIA EXELG KOWNBEL
WG TWPQA;

Oépara yia digpgdvnon kai gu{iitnon
@ H xpnodtnta Tou Urvou Kat o pOAoG TnG avarnauong oTn (wn Kag.

9% @ O urvog oto Cwikd Bacilelo: MNdoeg wpeg kolwouvTal Ta dldpopa wa;
@ Tieivain «xeluepia vapkn»;



theo
Γραφομηχανή
Χ ; ξοδεύει το έτος ;
Χ ; ξοδεύει το μήνα ;

theo
Γραφομηχανή
Το έτος ξοδεύει 16.598,04 ευρώ και το μήνα 1.383,17 ευρώ.

theo
Γραφομηχανή
8 υπάλληλοι
5 καταστήματα
4,5 ευρώ την ώρα
8 ώρες τη μέρα, 20 μέρες το μήνα.

Χ ; είναι τα έξοδα το μήνα ;
Χ ; είναι τα έξοδα το χρόνο ;

theo
Γραφομηχανή
8 . 5 . 4,5 . 8 . 20 = 28.800 ευρώ το μήνα
28.800 . 12 = 345.600 ευρώ το χρόνο 

theo
Γραφομηχανή
Τα έξοδα το χρόνο είναι 345.600 ευρώ και το μήνα 28.800 ευρώ.

theo
Γραφομηχανή
16.598,04


